

人民银行宝鸡市中心支行——

打出稳企业保就业组合拳

本报记者 李晓菲

金融是经济的血脉,畅通实体经济血脉,多措并举稳企业、保就业是金融机构的职责。今年以来,新冠肺炎疫情对我市经济发展产生较大影响。为全力支持我市实体经济发展,人民银行宝鸡市中心支行认真落实中央“六稳”“六保”决策部署,打出稳企业、保就业“组合拳”,协调我市金融机构,通过落实普惠小微企业贷款延期还本付息政策,积极运用再贷款、再贴现政策工具等方式,助力我市实体经济持续高质量发展。

延期还本付息政策落地见效

“抱着试一试的态度向银行提出延期还款申请,没想到很快就收到回复,并办好了延期业务,这让我们松了一口气。”日前,我市一户民营企业负责人告诉记者,他们公司从事的是钛材加工业,为了扩大生产规模,2019年从工行宝鸡分行贷款2500万元,还款期为2020年3月底。然而受疫情影响,今年3月企业才逐步复工复产,导致资金链出现问题,无法按时还款,只能向银行提交延期还款申请。在提交申请后,银行工作人员第一时间受理核查,并按照“2020年底前到期的普惠小微企业贷款本金、存续的普惠小微企业贷款应付利息最长可延至2021年3月31日,免收罚息”的政策要求,为企业办理了延期业务,缓解了企业的资金难题。

据了解,为进一步减轻我市中小微企业年内还本付息压力,提高金融支持政策

的精准性,人行宝鸡中支严格落实普惠小微企业贷款延期还本付息政策,积极动员全市金融机构运用延期还本付息和普惠小微企业信用贷款支持工具增加企业有效融资额度,减轻企业融资压力,帮助企业渡过难关。截至6月底,全市共有314家企业受益于延期还本付息政策,延期还本金额7.23亿元,延期付息金额0.23亿元,为我市经济发展提供了有力的金融支持。

用足用好再贷款再贴现政策

小微企业普遍缺乏抵押、担保,为管控信贷风险,让我市金融机构为小微企业敢贷款、愿贷款、能贷款,人行宝鸡中支强化政策联动,充分发挥央行优惠资金的撬动作用,用足用好再贷款、再贴现政策,为金融机构提供低成本资金,进一步提高金融机构信贷投放能力,并通过建立激励约束机制,引导金融机构降低贷款利率。

截至6月底,全市金融机构使用再贷款、再贴现专用额度资金21.08亿元,其中办理再贴现10.37亿元,支持发放小微企业贷款4.82亿元,涉农贷款3.13亿元、扶贫贷款2.76亿元。充足的再贷款、再贴现政策工具资金,有力解决了金融机构低成本信贷资金不足问题,也降低了企业的融资成本,为我市企业稳步发展提供了坚强保障。

建立稳企业保就业重点企业名录库

“我们正准备申请贷款,没想到银行

主动上门,了解我们的资金状况,并提供了100万元的贷款,解了燃眉之急。”宝鸡市大地纺织有限公司相关负责人介绍,他们公司主要从事高档服装面料、辅料的生产及加工等,由于疫情影响,流动资金出现短缺,农行宝鸡陈仓区支行在走访对接中得知这一情况后,立即对企业经营情况进行了详细了解,并结合企业阶段性周转需求及降低融资成本的需求,向企业发放自助可循环贷款100万元,有效支持了企业的发展,也为稳就业提供了保障。

为提高企业金融服务的精准度,人行宝鸡中支建立了宝鸡市金融支持稳企业保就业重点企业名录库,对稳定就业工作突出的企业进行重点支持,按照“市对市、县对县”的工作指导原则,按企业所在地分市区和县域向金融机构推送名单内企业,并做好企业信息补充,精准满足企业贷款需求,宝鸡市大地纺织有限公司就是重点企业名录库中的一员。据了解,截至目前,我市金融支持稳企业保就业重点企业名录库内已有1267户企业,为支持这些企业发展,我市金融机构已累计发放贷款20.52亿元。

一直以来,人行宝鸡中支将优化金融服务作为支持我市经济发展的重要抓手,凝聚全市金融系统合力,为我市经济发展创造了良好的金融环境。下一步,他们将继续坚持金融服务实体经济本质,为稳企业保就业提供更加有力的支持。

“福彩生日趴,好礼送万家”福彩嘉年华启动——

1000万元体验券等你领取

为庆祝中国福利彩票上市33周年,中国福利彩票发行管理中心于7月27日启动福彩嘉年华系列活动。此次活动以“福彩生日趴,好礼送万家”为主题,发放约1000万元的福彩体验券,活动为期20天。

据悉,活动将在美团和大众点评两大平台同时开展,分为“增福添彩、幸运有‘7’”“结伴双色球、骑行公益周”和“种福种彩、福运加倍”三个部分。7月27日当天,参与者出生月份或日期中只要含有数字“7”,可领取福彩体验券一张;7月28日至8月5日,

参与者可通过骑行在线获得能量、助力扶贫,同时可获得一张福彩体验券;8月6日至8月15日,参与者可通过线上种福树的形式为福彩送生日祝福,并可通过好友分享的方式积累福气值,使“福树”茁壮成长,领取更多福彩体验券。获得体验券的参与者可到指定福利彩票站点兑换相应金额的福利彩票。

(李晓菲)



股票退市后重新上市,这些事项要了解

近期,有公司发布公告,披露将在上交所重新上市。这则公告受到了投资者的广泛关注。今天,就让我们了解一下,股票退市后重新上市交易,投资者应该知道的那些事儿。

1. 退市后重新上市的公司,证券简称如何标识?

根据《上海证券交易所退市公司重新上市实施办法》规定,公司股票自重新上市首日起实施其他风险警示,在公司披露重新上市公告后的5个交易日内,上交所安排其股票进入风险警示板进行交易。由此可见,有别于新股,此类公司在重新上市首日,其证券简称前不加“N”,而是加“ST”。待公司在发布首份年度报告后,可以按照《上海证券交易所股票上市规则》向上交所申请撤销其他风险警示。

2. 公司股票重新上市首日的开盘参考价

是如何确定的?

此类公司股票重新上市首日的开盘参考价原则上应为其在股份转让系统或其他交易场所最后一个转让日或交易日的成交价。如果公司认为需要调整上述开盘参考价,需由重新上市保荐机构出具专项核查意见,充分说明理由并对外披露。对于主动退市公司在退市后其股票未转入股份转让系统或其他交易所交易或转让的,重新上市保荐机构应就开盘参考价确定方法及其依据出具核查意见并对外披露。

西部证券宝鸡高新大道证券营业部
咨询电话: 0917-3366340
(李晓菲整理)



工行宝鸡岐山凤鸣分理处——

老人取钱忘记密码 银行依规特事特办

近日,工行宝鸡岐山凤鸣分理处刚刚开门营业,就有一位大爷急急忙忙拿着存单来取钱。但老人一着急,把密码忘

了。在银行工作人员帮助下,这笔钱最终被取了出来。

据了解,老人今年77岁,三年前,他老伴在工行存了一笔钱,现在家里有事急需用钱,但老伴生病在家行动不便,老人就拿着存单到银行取钱。没想到,由于时间久了,老人一时想不起密码,连输了几遍都不对,急得额头直冒汗,连手都不由得抖起来。见状,银行工作人员将老人扶到休息室,安慰他

“不要着急,密码忘记不要紧,不会有任何资金损失”。在了解了老人的情况后,该网点负责人与一名客户经理陪老人回家,按照应急服务业务处理流程,现场为其老伴办理了签字、按手印等手续。随后又陪老人一起回到网点,帮助老人取出了存款。

近年来,工行宝鸡分行竭力为每位客户做好服务,持续改进客户体验,提升了客户满意度。
(李晓菲)



一位老兵将父亲使用过的扶眉战役遗留物——

工兵铲捐赠给扶眉战役烈士陵园



本报讯 7月28日,来自西安的军转干部李周琳和弟弟李宝琳,将扶眉战役遗留物——一把工兵铲(见下图)捐赠给扶眉战役烈士陵园。

据了解,李周琳原籍为扶风县午镇东方庄村。他的父亲李善善在1949年扶眉战役中,曾为解放军带路,并在岐山县罗局镇的战斗中充当后勤人员,帮助解放军

抬伤员、做饭、掩埋烈士遗骨等。战斗结束后,李善善谢绝部队的酬劳,只带了一把缴获的工兵铲回家。此后,这把工兵铲在打井、挖窖、修水渠等农村生产生活中发挥了作用。

李周琳说,父亲生前告诉他们,这把工兵铲是在扶眉战役中缴获的,有机会一定要捐赠给扶眉战役烈士陵园,让后人知道新中国是怎么建立的。

扶眉战役烈士陵园管理处负责人表示,这把工兵铲见证了抗日战争时期西北战场最大的一场战役——扶眉战役,也见证了新中国成立以来乡村发展历程,他们一定妥善保管。
(朱百强 刘磊)

西瓜送给环卫工人

本报讯 7月28日,我市爱心企业美得农新供销社,为渭滨区一线环卫工人送去近1万公斤西瓜,在暑天给“城市美容师”送去了清凉。

当天上午,美得农新供销社工作人员,用车拉着近1万公斤西瓜,送到了一线环卫工人的手里,为他们送去夏日里的清凉。该合作社负责人说:“我们的城市这么干净,这么美丽,这都离不开城市的美容师——环卫

工。他们无论骄阳酷暑,还是数九寒天,都忙碌在宝鸡的大街小巷。夏日来临,我们想借此为这些环卫工人送去关心和慰问,并呼吁大家,尊重环卫工人的劳动成果,自觉维护城市环境,为我们共同的家园而努力。”

现场的环卫工人纷纷表示,今后将加倍努力工作,以此来回报社会各界爱心人士对他们工作的关心和支持。
(孙晓梅)



大手牵小手 扮美咱公园

本报讯 用完的电池为什么不能乱扔?塑料袋对环境的危害有多大?生活中哪些垃圾能回收利用?……7月31日,宝鸡儿童公园迎来一批特殊的志愿者,二十多个小朋友一边捡垃圾,一边听公园管理人员讲解垃圾分类知识(见右图),在劳动中增长了见识。

当天上午9时,儿童公园管理人员拿着小夹子、塑料袋等工具来到儿童区,组织开展公益活动。游玩的小朋友们都争当志愿者,纷纷穿上小马甲。管理人员一边指导小朋友捡拾路边果皮、纸屑,一边为其讲解垃圾分类的基本常识。小朋友们一边捡垃圾,一边听讲解,在参加志愿者活动中增长了见识。

儿童公园管理人员告诉记者,结合全市爱卫月及文明创建活动,从八月起,公园将组织园内职工和入园游玩的小朋友,在每月最后一个星期五的上午,在园内集中开展“大手牵小手 扮美咱公园”活动,希望全市小朋友都能积极参加,投身到争做文明市民、建设文明宝鸡的公益活动中来。
本报记者 卢志平



与文明同行
我的城市我的家



河堤咋能乱停车?

7月27日上午,笔者途经市区金陵游园附近的河堤路时,发现有一辆越野车竟然开上了河堤(见上图)。笔者看到,这里并没有停车位,旁边设有供市民休息的石凳,有的市民在附近散步,还有的坐在树荫下乘凉,车辆停在河堤边不仅影响市容,而且占用了市民休闲、锻炼的场所。笔者希望,有关部门能对此处车辆违

停现象予以治理。
(王菁 白杨)

